
 

 

 

 بارم سوالات ردیف

 عبارت را مشخص کنید. درستی یا نادرستی هر 1

xهای معادله الف( مجموع ریشه x  24 3 برابر  7
3
4

 است. 

 ها است.yنسبت به محور  y = f (x)قرینه نمودار  y = - f (x)ب( نمودار  

 همواره یک به یک است. |y = |xپ( تابع 

 باشد. تواند یکیبرد و هم دامنه یک تابع میت( 

ث( در تابع 
x 2
3

1
 است. = R{± 1دامنه } ،

nای با جمله عمومی ج( در دنباله
na   است. 363جمله اول برابر  5مجموع  ،3
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 چقدر است؟ 5مجموع اعداد دو رقمی مضرب  2
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 کامل کنید.اگر نمودار سهمی  به صورت زیر باشد جدول زیر را  3

 cعلامت  bعلامت  aعلامت  fتعداد صفر 
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2های آن معادله درجه دومی بنویسید که ریشه 4 2و  3  باشد. 3
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 بارم سوالات ردیف

xرا چنان بیابید که یک جواب معادله  mمقدار  5 x mx   3 22 های دیگر باشد. سپس جواب 2برابر  2

 معادله را بدست آورید.
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معادله اصم  6
x x

 
 

5 1
2

2 2
 را حل کنید. 

 

5/1 

f(x)با استفاده از تعیین علامت، ضابطه  7 | x | | x |   1 را بدون قدر مطلق بنویسید، سپس نمودار  3

 تابع را رسم کنید.

5/1 

xدو خط موازی  nو  mبه ازای چه مقادیری از  8 y  2 4 xو  2 my n    از یکدیگر  5به فاصله

 هستند.

5/1 

fآیا دو تابع  9 (x) x 2 g(x)و  4 x x  2  1 با هم برابر هستند؟ چرا؟ 2

 اند. مفروض C(1،  2و ) B(1،  6و ) A(-1،  8های )با رأس ABCمثلث  11

 را حساب کنید. AHرا بنویسید.                          ب( اندازه ارتفاع  AMالف( معادله میانه 
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 ای روبه رو را رسم کنید و دامنه و برد آن را تعیین کنید.نمودار تابع چند ضابطه 11

x x
f(x)

x x

 
 


2

2
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                                                         نمودار تابع زیر را رسم کنید. 12

x  2 fو             2 (x) [ x] 2 1 

2 

fالف( اگر رابطه  13 {( , ), (m, ), ( ,m m),(n, ),( , )}  23 2 5 3 2 1  را بیابید. nو  mیک به یک باشد  4

fب( ضابطه وارون تابع  (x) x  2  را بدست آورید. 3
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